

Pavel Bokr nar. 10.3.1982, bytem Na Stráni 80, 267 01 Králův Dvůr - Zahořany

Adresováno: Městu Králův Dvůr
Stavební komisi Města Králův Dvůr
Zastupitelstvu Města Králův Dvůr

MĚSTSKÝ ÚŘAD KRÁLŮV DVŮR	
Došlo: 12-09-2012	Číslo dopor.:
Č.j. 	Ukl. znak:
Počet listů: Přílohy:	

Věc: Námitka proti zápisu č. 2/2012 Stavební komise Králův Dvůr z jednání stavební komise konaného dne 24.5.2012 ve věci chodníku v Zahořanech

Na veřejném jednání Zastupitelstva Města Králův Dvůr konaném dne 7.6.2012 mě bylo předáno písemně vyhotovení zápisu Stavební komise Města Králův Dvůr konaného dne 24.5.2012 ve věci chodníku v Zahořanech. Jako jeden z účastníků jednání podávám tímto námitku proti obsahu předmětného zápisu.

V citovaném zápisu je uvedeno, že všichni přítomní podporují trasování chodníku dle projektové studie firmy SUNCAD tzn. podél Dibeřského potoka. Touto námitkou se ohrazuji proti tomu, aby se toto tvrzení uvedené v zápisu vztahovalo k mé osobě, neboť jsem na předmětném jednání prosazoval a požadoval hledání možností pro provedení chodníku primárně podél Jungmannovy ulice. Žádám, aby byl tento můj odlišný názor a požadavek na věc v zápisu řádně reflektován.

Trasování chodníku podél Dibeřského potoka však neztracuji, jistě se jedná o vhodný doplněk ke mnou požadovanému chodníku podél Jungmannovy ulice například k vycházkám místních obyvatel či k cestě dětí do školy, ale jistě nenahradí komunikační spojení pro pěší podél Jungmannovy ulice. Kladem chodníku je i vedení kolem dětského hřiště včetně lávky přes Dibeřský potok u tohoto hřiště. I přesto jsem však (jak je jistě všem přítomným z mých postojů známo) žádal vedení chodníku primárně podél Jungmannovy ulice, protože lidé touto trasou skutečně chodí a chodit budou a přitom se intenzita dopravy stále zvětšuje a žádám aby tato skutečnost byla v zápisu řádně uvedena například tím, že p. Bokr však požadoval primární vedení chodníku podél Jungmannovy ulice, trasu podél Dibeřského potoka pak považoval za vhodný doplněk s několika doplňujícími výhodami (jak jsem uvedl chodník kolem hřiště, lávka u hřiště, ideální na vycházky a pro cestu dětí do školy).

Nad rámec této námitky (ani si nepamatuji, zda-li jsem upozorňoval při jednání komise) upozorňuji na problematiku probíhající a pravděpodobně i další výstavby podél Dibeřského potoka, která při které může dojít k poškození komunikace s předpokládaným povrchem z obru. Předmětná komunikace byla původně asfaltová s tím, že již byla poměrně dost stará, ale asfaltový povrch byl zachovalý do doby než se v předmětné lokalitě začalo s další výstavbou (na konci směrem ke hřišti je ještě zachovalý původní stav). Proto upozorňuji, že by bylo dobré zvážit řešení problematiky této komunikace i v souvislosti s pravděpodobnou další výstavbou kolem Dibeřského potoka, aby případně nedošlo k brzkému poškození případného nového povrchu komunikace.

V Zahořanech dne 12.9.2012
Pavel Bokr (1982)



Elektronickou verzi tohoto podání podepsal Pavel Bokr (1982) svým uznávaným elektronickým podpisem. Certifikát elektronického podpisu vydal a vede v evidenci poskytovatel certifikačních služeb PostSignum Qualified CA 2, Ceska posta, s.p. IC 47114983.